
 

 

 

 

Speciale vigneto · special vineyard · especial viÑedo · spécial vignoble 

DINAMICA 
per trattori fino a · for tractors up to · para tractores de hasta · pour tracteurs jusqu’à   110 HP/CV

(ITA) Macchina composta da tre elementi trincianti, di cui uno fisso centrale e due laterali spostabili e flottanti fissati a 
braccio telescopico  

(GB)  Machine composed of three cutting elements, one fixed central and two lateral movable and floating elements 
fixed to a telescopic arm. 

(ESP)  Máquina compuesta por tres elementos de corte, uno central fijo y dos laterales móviles y flotantes fijados a un 
brazo telescópico  

(FRA)  Machine composée de trois éléments de coupe, un élément central fixe et deux éléments latéraux mobiles et 
flottants fixés à un bras télescopique. 

(ITA) Trinciatrice con larghezza di lavoro variabile da un minimo di cm 180 ad un massimo di cm 380 
PRINCIPALI CARATTERISTICHE: 
• Impianto idraulico indipendente · n. 2 pompe idrauliche · serbatoio olio con 170 l. · scambiatore di calore 
• Elementi trincianti laterali con motore idraulico 
• Gruppo riduttore in ghisa con ruota libera (PDF 540 g/m) per elemento centrale · trasmissione con cardano
• Ruote frontali pivotanti e rulli posteriori per ogni singolo elemento trinciante 
• Attacco a tre punti CAT II 

SU RICHIESTA SONO DISPONIBILI VARI ACCESSORI, VEDI LISTA COMPLETA A PAGINA 22 · DATI TECNICI A PAGINA 17 

(GB) Flail mower with variable working width from a minimum of 180 cm to a maximum of 380 cm. 
MAIN FEATURES: 
• Independent hydraulic system · n. 2 hydraulic pumps · oil tank with 170 lt. · oil cooler 
• Side cutting elements with hydraulic motor 
• Cast iron gearbox with free wheel (PDF 540 rpm) for central element · transmission with PTO shaft 
• Front pivoting wheels and rear rollers on each cutting element 
• 3-point hitch CAT II 

ON REQUEST ARE AVAILABLE SEVERAL ACCESSORIES, SEE COMPLETE LIST ON PAGE 22 · TECHNICAL DATA, PAGE 17 

(ESP)  Trituradora con anchura de trabajo variable desde un mínimo de 180 cm hasta un máximo de 380 cm 
CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES: 
• Sistema hidráulico independiente · n. 2 bombas hidráulicas · tanque de aceite con 170 l. · intercambiador de 

calor 
• Elementos de corte lateral con motor hidráulico
• Caja engranajes en fundición con rueda libre (PDF 540 rpm) para el elemento central · transmisión por cardán 
• Ruedas delanteras pivotantes y rodillos traseros para cada elemento de corte 
• Enganche tres puntos CAT II 

SE PUEDEN SOLICITAR VARIOS ACCESORIOS, VÉASE LA LISTA COMPLETA EN LA PÁGINA 22 · DATOS TÉCNICOS EN LA PÁGINA 17 

DINAMICA 180  260: n. 1 x cm 130 + n. 2 x cm 70 
DINAMICA 200  280: n. 1 x cm 130 + n. 2 x cm 80 

DINAMICA 180  280: n. 1 x cm 150 + n. 2 x cm   70 
DINAMICA 200  300: n. 1 x cm 150 + n. 2 x cm   80 
DINAMICA 240  340: n. 1 x cm 150 + n. 2 x cm 100 

DINAMICA 240  360: n. 1 x cm 170 + n. 2 x cm 100 

DINAMICA 240  380: n. 1 x cm 190 + n. 2 x cm 100 

Тольятти (8482)63-91-07

Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Алматы (7273)495-231

Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06

Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13

Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15

Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +7(7172)727-132 Киргизия +996(312)96-26-47 

https://gl1.nt-rt.ru/ || gfc@nt-rt.ru
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